

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 28-án (szerdán) 15.30 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Dósai Dezső József képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester (képviseelő)
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző
Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Soós Gergely alpolgármester lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1) **A sükösd köztemető használatának rendjéről szóló 24/2003.(XI.20.) Kt. sz. rendeletet módosító 15/2013.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosítása**
- 2) **Önkormányzati ingatlan bérleti díja**
- 3) **Bejelentések**

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

●

1/ Napirend: A sükösd köztemető használatának rendjéről szóló 24/2003.(XI.20.) Kt. sz. rendeletet módosító 15/2013.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosítása

Tamás Márta polgármester: A szociális temetés hatályba lépésének módosulásával kapcsolatban kerül újra és újra elének a rendeletmódosítás. Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Egy évvel ezelőtt szintén egy január hó végi képviselő-testületi ülésen tárgyaltuk. Az Országgyűlés ismét úgy döntött, hogy nem vezeti be 2015. január 1-jével a szociális temetésre vonatkozó rendelkezéseket. A tavalyi év ugyanilyen időszakbeli döntésének az volt az indoklása, hogy nem készültek fel az önkormányzatok a szociális temetés elintézésére. Most ismét ez az indok. 2016. január 1-jére tették a kötelező bevezetés időpontját. A hátrányos helyzetben lévő emberek vennék majd igénybe, akik a rendelkezés szerint maguk kell, hogy gondoskodjanak az elhalt hozzátartozójuk eltemetéséről,

ha nem képesek a temetkezési szolgáltatási díjak kifizetésére. Amikor először szóba került, akkor az önkormányzatunk felkészült erre a feladatra, kijelöltük azt a parcellarészt, ahol szociális koporsós és urnás temetkezés volna lehetséges a temetőben. Felkészítettük a műszaki részleg vezetőjét, hogy ha ilyen jellegű temetésre sor kerül, akkor milyen feltételeknek kell, hogy megfeleljen a temető, ugyanis annak a felelőssége nem csak órá hárul, hanem a temetőt üzemeltetőre is, hogy hogyan működik, és hogyan kell betartani, úgy a közegészségügyi szabályokat, mint a temetési hely meghatározását, így komoly feladatot róna az önkormányzatra is. Most ismét egy évre elnapolásra került. A rendelettervezet az előterjesztés része. A 2015. január 1. szövegrész helyére a 2016. január 1. szövegrészt léptetnénk.

Csizmadia Mihály képviselő: Mi van akkor, ha kriptás temetést szeretnének?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az nem lehetséges, ott nem jelöltünk ki területet, mert nincsen rá kötelezettség, csak a koporsósra és az urnásra. Aki nem engedheti meg magának a „sima” koporsós temetést, nem fog kriptahelyet váltani 60 000 Ft-ért.

Tamás Márta polgármester: A szolgáltatótól már kaptunk is tájékoztatást, hogy melyek a legszükségesebb kellékek, és előkészületek egy majdani ilyen típusú temetéshez, amelyek biztosítását ők vállalják. Javaslom a módosítást elfogadását.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletmódosítást elfogadja.

(1/2015.(II.02.) önkormányzati rendelete A sükösdői köztemető használatának rendjéről szóló 24/2003.(XI.20.) Kt. sz. rendeletet módosító 15/2013.(XII.03.) önkormányzati rendelet módosítása - a jegyzőkönyv melléklete.)

•

2/ Napirend: Önkormányzati ingatlan bérleti díja

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztés kifejezetten egy szolgálati lakás vonatkozásában készült. Decemberben tárgyaltuk Kreszló Sándor kérelmét. Január 1-jétől nem Sükösdön tölti a szolgálatát, de azt kérte, hogy 2015. április 30-ig maradjon a szolgálati lakásban. Mivel helyére helyben lakó rendőrt kaptunk, és így a lakásra nem volt szükség, ezért úgy döntöttünk, hogy a kérelmét elfogadjuk, de januárban legyen a lakásbérleti díj megállapítva. Most tehát a lakásbérleti díj kérdésre kell visszatérnünk. Jelenleg 13.055 Ft a bérleti díj a lakás a garázzsal egyben, és ez Áfás ár. A vizet és a fűtést saját számlán rendezzi, az áramfogyasztás továbbszámlázás útján történik. A javaslatom, hogy a bérleti díj Áfá-val 20.000 Ft legyen január 1-jétől, de várom a véleményeket.

Soós Gergely alpolgármester: Decemberben szóba került, hogy van elmaradása.

Tamás Márta polgármester: Azt a határozat kézhezvétele előtt jeleztem neki, és már rendezte. A januári bérleti díj már a javasolt összegben fizethető februárban.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a képviselők egyetértettek az előterjesztéssel, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással alábbi határozatát hozta meg.

1/2015.(I.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Kreszló Sándor volt sükösdi körzeti megbízott részére a Sükösd, Dózsa György út 203. szám alatti szolgálati lakást a 140/2014.(XII.17.) Kt.sz. határozat alapján 2015.01.01-től 2015.04.30-ig lakhatásra biztosítja. A Képviselő-testület jelen döntése alapján a szolgálati lakást fent nevezett számára bruttó 20.000 Ft/hó összegért biztosítja a fenti időszakra. A bérleti díjat a Sükösdi Polgármesteri Hivatal pénztárában annak nyitvatartási ideje alatt 2015. január hónapra vonatkozóan 2015. február 15-ig, továbbiakban tárgyhó 15. napjáig kell megfizetni. Bérleti díj befizetésének késedelme esetén a bérleti jogviszony a befizetési határidő hónapjának utolsó napjával megszűnik.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester



3/ Napirend: Bejelentések

- Tájékoztatás az M9 sz. autót díjfizetés visszavonásával kapcsolatban

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztés része az a levél, melyben az önkormányzat az M9-es autót vonatkozásában tette meg a lépést a kormány felé. A környező települések polgármestereivel együtt. Egy azóta született döntés alapján útdíj mentes lett a szakasz, a levélben olvasható megkeresés is erre irányult.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Én a pontosítás végett szeretnék kérdezni. A híradásokban az szerepel, hogy az első lehajtóig díjmentes. Akkor ez most azt jelenti, hogy innen a körforgalomtól az első lehajtóig, vagy egész Szekszárdig?

Kovács Zoltán képviselő: Először úgy volt, hogy Bács-Kiskun megyei matricával igen, utána azt mondták a híradásokban, hogy a hidak mentessé válnak, de ez még mindig nem jelentette számomra sem, hogy az egész szakasz ingyenessé vált, de már találtam olyan térképet, hogy az egész szakasz ingyenes.

Dósai Dezső József képviselő: De már ingyenes február 1-jétől.

Tamás Márta polgármester: Az is félreérthető volt, hogy próbaüzem, vagy türelmi idő. Február 1-jétől nem lesz fizetős az M9 autót.

- Európa a polgárokért - Testvérváros-program

Tamás Márta polgármester: Az Európa a polgárokért – Testvérváros-program elnevezésű pályázat ismerős lehet a képviselőknek. Azt gondolom, hogy illeszkedik ahhoz az ötleteléshez, amit a múlt héten tettünk a vendéglátósokkal, egyesületekkel, alapítványokkal a rendezvényeink vonatkozásában, és próbálunk pályázati lehetőségeket is felkutatni. Egyszer már beadtuk a pályázatot, de akkor minimális pontszámmal alul maradtunk. Jelenleg március 1-jei beadási határidővel ismételten lehetne pályázni. Az idei évi falunap beleilleszhető

lehetne, annyi, hogy június végére várható a pályázati döntés. Javaslatom, hogy készítsük elő a pályázatot, kezdjük meg a program összeállítását. Az egyik kötött része, hogy a testvértelepüléseket ebben meg kell szólítani, minimum 3 települést. Most nekünk egy testvér településünk van, Madar, velük, és a pályázattíró segít más településsel összehozni bennünket, és így erdélyi kapcsolatot is hozzá tudunk tenni. Ezek alapján teljesíthetők a feltételek. A másik kötött része, hogy az európai unióról kell egy előadást vagy konferencia jellegű előadást rendezni. Felszereléstől kezdve programokra, eszközökre, fellépőkre, szállásköltségre, ideutazásra, stb., lehet pályázni. Ha jónak látjátok, akkor most az előkészítésre és a benyújtására kérem a támogatást.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

2/2015.(I.28.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Európai Unió által kiírt az **Európa a polgárokért – Testvérváros-program pályázaton** részt kíván venni, annak előkészítését és benyújtását támogatja, ügyintézással és a pályázat aláírásával Tamás Márta polgármestert bízza meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

- **A parlagrafü elleni védekezést végző civil szervezetek parlagrafü irtására pályázat beadásáról tájékoztatás**

Tamás Márta polgármester: Ismét egy pályázati lehetőségről tájékoztatom a képviselő-testületet. Parlagrafüirtásra írtak ki pályázatot civil szervezeteknek. Magyarországon összesen 18 olyan civil szervezet van, akinek ez a tevékenység benne van az alaptevékenysége között. A keret viszonylag nagy, bruttó 5 millió Ft-ot lehet megpályázni, olyan eszközökre, ami a parlagrafüirtásra felhasználható, például fűkasza, motoros permetező, tárcsa és traktorhoz rendelhető eszközök. Arra biztattak, hogy mivel kevés az ilyen szervezet, és nagyobb a forrás is, hogy a sportkör tevékenységi körébe vegyük be. Előkészítettük az alapszabály módosítást, mely január 31-ig bejelentésre kerül a cégbírósághoz. Mivel ez folyamatban van, jó eséllyel el is fogadják. Egy tárcsa, egy fűkasza, és talán egy vagy két kézi kasza és egy motoros permetező is beleférne a keretbe. 100 %-ban támogatott pályázat.

A képviselők támogatják a Sportclub egyesület pályázat benyújtását.



Képviselői hozzászólás:

Soós Gergely alpolgármester: A személyi jövedelemadó bevallási időszak elkezdődött, ezért ha lehetne, akkor a honlapon és a Sükösd Naplóban azokat a szervezeteket, akiknek az adó 1 %-át fel lehetne ajánlani, egy listában meg kellene jelentetni.

Tamás Márta polgármester: Az újságban tavaly is benne volt, a honlapon most is fent van, de feltűnőbb helyre át fogjuk tenni.

- - **Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésről tájékoztatás**

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Kaptunk egy tájékoztatót, és ezzel kapcsolatban a helyi rendeletünket is módosítani kell. Az európai uniós előírásoknak megfelelően egy plusz szolgáltatásnak kell létesülnie a településeken. Ez egy sárga fedelű gyűjtőedényzet lesz, amelybe elkülönítve a papír, műanyag, fém, üveg gyűjtésére szolgál majd. Ezek mind egy gyűjtőbe fognak kerülni. A mai ülésre meghívást kapott Agatics Roland a FBH-NP Kft. ügyvezető igazgatója, hogy e témában a kérdéseket fel tudjuk tenni. Kimentette magát, nem tud eljönni.

Tamás Márta polgármester: Ez a szolgáltatás nem fog plusz pénzbe kerülni, a szolgáltatás díja ugyanannyi marad, a lakosságnak nem kell majd két kukát fizetnie, továbbá a faluban a gyűjtőszigetek továbbra is megmaradnak, nem tűnnek el. Az ügyvezető úr, mióta a hulladékudvar nyitva tartását kifogásoltuk, nem jön el személyesen Sükösdre.

Vaskó György képviselő: A gyűjtősziget azért, jó, mert ezek a felsorolt hulladékok is külön gyűjtőedényben vannak.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Nálunk az nem lenne jó megoldás, mint Baján, hogy külön átlátszó zsákokba rakják szelektíven a szemetet.

Vaskó György képviselő: Hosszútávon lehet az a drágább.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: De az már akkor szét van válogatva.

- - **Képviselői hozzászólások:**

Vaskó György képviselő: Most legutóbb a szennyvíz beruházás helyreállításánál nagyon durva köveket szórtak a gödrökbe, és szerintem nagyon sok defekt van, érkezett jelzés is. Kerékpárral nagyon nehéz közlekedni, főleg az idősebbeknek. Balesetveszélyes is. A károkat téríti a cég?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Jelzés még a hivatalba nem érkezett.

Tamás Márta polgármester: Az a baj, hogy amikor a cég megrendeli a követ a bányából, és azt a kamionra rakják, akkor nincsenek ott és nem látják. Tényleg már láttunk legalább 5 féle nagyságú követ a szórások alkalmával.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Az utolsó terítést nem döngölték és egyengették el, csak kiöntötték a gödrökbe.

Vaskó György képviselő: Nagyon is a kövek és élesek is, és szét van szóródva mindenféle.

Kovács Zoltán képviselő: Érdeklődöm, hogy van-e valamilyen alkalom vagy kooperációs időpont, amikor lehetne velük beszélni, vagy amin mi is rész tudunk venni? Azt gondolom, hogy a felújításánál nyomást kellene gyakorolni a cégre. A kivitelezői oldalnak az az érdeke, hogy minél több pénzt meg tudjanak tartani, annál nagyobb a hasznuk, nekünk pedig a helyreállításoknál elvárásaink vannak. Most vagyunk azon a ponton, hogy odafigyelést igényel, hogy a helyreállítás a megfelelő módon történjen, és ezt még most az elején hangsúlyozni kellene.

Tamás Márta polgármester: Igen, nincsen akadálya, Dunai Gábor szennyvízberuházás építésvezetőt meg lehet hívni. A szakmai kooperációkat két hetente tartják, melyet a mérnöki gárda bonyolít és kifejezett szakmai, ezen Tamaskó Viktor műszaki részleg vezető is részt szokott venni, de Gáborral is napi kapcsolatban vannak. A jelzések a hivatal titkárságára is szoktak érkezni, ezeket továbbítjuk, ők pedig dokumentálják a helyreállítással együtt. Soron következő ülések egyikére meghívjuk őket.

Dósai Dezső József képviselő: Lakossági jelzés érkezett, hogy több helyen hiányoznak az elsőbbségadás kötelező táblák, valamint van olyan kidölt tábla, amit bevittem magamhoz, azt a műhelybe be lehet vinni?

Tamás Márta polgármester: Igen, be lehet vinni, és már hoztak is be kidölt táblát. A sérüléseket most javítják, és a kihelyezésük is meg fog történni.

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.



Tamás Márta
polgármester




Soós Gergely

alpolgármester, jegyzőkönyv-hitelesítő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző